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Кооперація у використанні техніки
Все одно потрібно подбати про очищення 
та обслуговування обладнання

Поради консультантів
Bioland

Сівалки не повинні бути забруднені 
протруйниками або залишками обро-
бленого насіння. Ви повинні взяти до 
уваги, якщо хтось із ваших колег з 
традиційного господарства або підряд-
ник використовував пристрій. Потрібне 
ретельне очищення від залишків, вклю-
чаючи шланги, коміркові колеса, насін-
нєві ящики та продування стисненим 
повітрям. Перед усім, якщо ви ділитеся 
обладнанням з підрядником, цей факт 
слід вказати в договорі.
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ТЕХНІКА ДЛЯ ПОСІВУ

Для підтримки родючості ґрунту в якості 
додаткових мінеральних добрив дозво-
лено використовувати вапно, калій або 
сірку. Традиційні фермери також вико-
ристовують ці добрива. Ви повинні 
ретельно очищати прилади спільного 
користування з розкидання добрив, щоб 
уникнути змішування або забруднення 
недозволеними робочими матеріалами.

ТЕХНІКА ДЛЯ ВНЕСЕННЯ ДОБРИВ

Ви повинні задокументувати всі дії з 
очищення для органічного контролю. 
Підрядники повинні бути перевірені під 
час виконання ними зазначеного 
очищення. Органічна ферма несе ризик 
залишків! Ви можете уникнути неринко-
вих партій і можливих наслідків для 
органічного статусу території шляхом 
регулярних перевірок і документування.

ДОКУМЕНТУВАННЯ І КОНТРОЛЬ

Фермери органічного господарства 
також використовують обприскувачі 
для захисту рослин. Обприскувач 
вносить мікроелементні добрива, мікро-
організми або препарати міді при виро-
щуванні картоплі. Він має дуже складну 
структуру, тому інтенсивне очищення 
має обмеження. Деякі пестициди 
можуть застрягти в ущільненнях або 
насадках. Очищення при використанні у 
різних господарствах має проводитися 
схваленим очисним засобом (див. 
список обладнання FiBL). Вода для 
очищення не повинна потрапляти в 
каналізацію, водойми або інші контро-
льовані місця органічного господарства! 

ЗАХИСТ ПОСІВІВ

Тому я не раджу спільне використання 
обприскувачів з фермерами традиційно-
го господарства. Проте можна організу-
вати машинну кооперацію в закритій 
групі серед органічних господарств.

Цей матеріал перекладено українською мовою проєктом 
“Німецько-українська співпраця у галузі органічного сільського 
господарства.
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